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 Бивши амерички председник Доналд Трамп однео је убедљиву победу на
унутарстраначким изборима у Републиканској странци за председничког кандидата на
изборима у новембру 2024. године. Друго место освојио је гувернер Флориде Рон
Десантис, док је трећепласирана бивша гувернерка Јужне Каролине Ники Хејли.

  

Амерички републикаци на првим унутарстраначким изборима, према 90 одсто
пребројаних гласова, изабрали су Доналда Трампа да буде кандидат на предстојећим
председничким изборима заказаним за крај године.

  

"Били смо велика нација пре три године, а сада смо нација у паду", оценио је Трамп
после победе.

  

Према пребројаним гласовима, Трамп има 51 одсто подршке, Рон Десантис 21 одсто, а
Хејли 19 одсто, преноси Ројтерс.

  

Рон Десантис je након објављених резултата, изјавио да остаје у трци.
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Трамп је и према ранијим истраживањима јавног мњења имао већинску подршку бирача
у савезној држави Ајови у трци за председничку номинацију републиканаца.

  

Није све ни тако црно за Рона Десантиса. Гувернер Флориде завршио је на другом
месту, што би, у случају да суд блокира Трампа на предстојећим председничким
изборима, могло да му обезбеди републиканску канидатуру за првог човека Беле куће.

  

Врховни суд Колорада Трампу је, наиме, забранио да се такмичи на председничким
изборима наредне године у тој савезној америчкој држави. Одлука не обавезује друге
државе.

  

Трампа много озбиљнији проблем очекује већ почетком фебруара, када ће Врховни суд
САД почети расправу о законитости одлуке којом је Колорадо са гласачког листића
елиминисао најпопуларнијег претендента републиканаца за место у Белој кући.

  

Повлачење Рамасвамија

  

Вивек Рамасвами, који је освојио четврто место на републиканским предизборима у
Ајови, одлучио је да се повуче из трке, подржавши истовремено Трампа.

  

"Од овог тренутка обустављамо кампању. Не постоји начин да будем следећи
председник", рекао је Рамасвами својим присталицама. 

  

(РТС)
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